

418 МАЯ 37

443

3

О спектаклях филиала Малого театра

С интересом смотрят трудящиеся нашего города спектакли земетчинского филиала Московского Академического Малого театра. Ниже мы помещаем отзывы о спектаклях рабочих вагоноремонтного завода, записанные нашим сотрудником.

ЧУВСТВУЕТСЯ ЭПОХА

Н. КУЗЬМИН,

столяр Ледникового цеха

В постановке филиала Малого театра я видел «Ревизора». Эту пьесу мне приходилось смотреть и раньше, но я смело могу сказать, что последний виденный мною спектакль был наиболее значительным.

Актеры филиала сумели показать на сцене настоящие гаголевские типы. Особенно понравился мне артист Истомина в роли городничего. Видно, что он глубоко ее продумал. Очень хорошо, естественно совершает Истомина переходы городничего от подобострастия и грубости и обратно.

Хороши и другие типы. Из них запоминаются: жена городничего, Анна Андреевна, Земляника, смотритель училищ Хлопов. Глядя на последнего, довольно представляешь себе, на каком низком уровне стояло народное просвещение в то время.

Понравился мне и Осип, слуга Хлестакова. Сам же Хлестаков выглядит неубедительно, влиць он какой-то.

Спектакль хорошо оформлен. Заметно, что театр располагает настоящими костюмами, полностью воспроизводящими эпоху. Отсутствию театральности, простоте в игре актеров производят благоприятное впечатление. Все это позволяет сказать, что спектакли филиала Малого театра для нас представляют большой интерес.

МЫ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Д. СЕЛИВАНОВ,

бригадир кузнечного цеха

Пьесу Гусева «Слава» я смотрел со своими товарищами по цеху: с парторгом Левашовым и кузнецами Зитовым и Смирновым.

И пьеса сама по себе, и умелая игра артистов произвели на нас большое впечатление. И лично сейчас даже затрудняюсь сказать, кто из артистов понравился мне меньше других — все играло одинаково равно и хорошо. Несомненно, выделялся Мухомов, а также и его мать. Артистка, которая ее играла, сумела очень просто, действительно без прикрас, показать советскую мать, воспитавшую преданных родины сыновей.

В перерывах между действиями мы, выходя покурить, много говорили о том, что видели на сцене. Прекрасная пьеса, хорошо проведенная артистами филиала Малого театра, заставила нас о многом вспомнить. Мы говорили о смелости советских людей, о преданности коммунистов партии.

За «Славу», за эту поучительную пьесу, показываемую такими советскими людьми такими, какие они есть и какими мы должны быть все мы зрители остались очень благодарны артистам. Они сумели затронуть наши чувства и заставить нас о многом задуматься.